

# 善良车主免赔 七旬拾荒夫妇追上门付款

一对七旬拾荒夫妇驾乘电动三轮车时不小心刮蹭了一辆私家车,年轻的车主自愿为损失买单,没想到老夫妇竟然借了钱追上门主动承担修车费用,结果被心善的车主婉拒……这是近日发生在巴彦淖尔市杭锦后旗陕坝镇的感人一幕。

5月7日8时许,陕坝镇居民郑某驾驶自己的爱车行驶至迎宾街与水利局转盘路口时,在等待红灯之际,一辆满载废铁等废品的电动三轮车因刹车失

灵,从马路中间横冲过来,将郑某爱车的反光镜刮蹭到一边。郑某心疼爱车遭此不测,当下很是气愤,便拨打了报警电话。杭锦后旗公安局东城区派出所民警接到警情后,迅速赶往现场进行处置。

经过现场查看,民警发现郑某爱车的左侧车身从头到尾,包括反光镜、车窗玻璃、车窗饰条均有不同程度的损坏。驾乘电动三轮车的老夫妇看到当时的情景手足无措,老大爷连忙上前跟车主道歉,并

且表示不管修理费多少钱,他都愿意赔偿。郑某对大爷说:“你也不是故意的,给我赔500元算了。”大爷表示:“这钱我保证赔,可我现在身上只有100元,剩下的钱我借了给你送去。”

通过民警郑某得知,这对老夫妇都已经70多岁了,平时靠收废品维持生计。虽然心疼爱车,但郑某不忍心为难两位老人。他思量了一下,决定不向老夫妇索赔,自己承担全部损失。老大爷心里很是过

意不去,说:“人心换人心,四两换半斤,我们把你的车碰了,就应该负责任。”郑某却说算了,随即驱车离去。

按理说,这件事情到此应该结束了。可是当天中午,这对拾荒老夫妇来到东城区派出所,请求出警的民警帮助他们找到车主郑某的家庭住址。看到老夫妇如此执着,民警与郑某取得联系后,将两位老人送到郑某家中。一进门,老大娘拿着一大把有零有整的钱,塞给了郑



车主郑某与拾荒老大娘握手

某。郑某将老夫妇请到客厅坐下,将钱还给了老大娘,并且对她说:“你们用这些10元、20元的钱凑出了‘诚信’二字,让我肃然

起敬,你们的这份心意我收下了,这钱我真的不能要。”

文/本报记者 白忠义  
摄影/赵洁

## 男子街头晕倒 陌生路人施援手

5月7日,呼和浩特市市民闫先生因药物过敏突然晕倒在街头,所幸路人发现后及时施以援手,又是报警,又是联系他的家人……因救治得当,他已经脱离危险。

据闫先生的妻子介绍,5月7日一早,她的丈夫感觉身体不适,便在上班前服用了一些感冒药和头孢类抗生素。随后,闫先生在去往单位的途中发现不适症状加重了,便又乘坐公交车返回家。

9时30分许,闫先生在胜利路附近下了公交车徒步不久后,突然失去意识晕倒街头。“我接到陌生人打来的电话后,立即按照对方所提示的位置跑到事发现场,看见我丈夫的嘴唇肿胀、脸色发白,躺在路边。我当时急得不知道该如何是好,守在一旁的几位陌生路人一直在帮忙,有的掐人中,有的安慰我,有的拨打了报警电话……真的很感谢这些好心人。”闫先生的妻子回忆道。随后,120急救人员以及新城区公安分局海东路派出所民警赶到了事发现场,闫先生被送往就近的医院诊治。

经过医院诊断,闫先生系药物过敏引发的突然昏厥,因救治及时,已经没有什么大碍。

文/本报记者 郑慧英



## 牧歌致远

5月15日,首府市民正在欣赏画作。当日,由内蒙古美术家协会、呼和浩特市文化新闻出版广电局主办的《牧歌致远——巴雅尔图中国作品展》在呼和浩特民族美术馆开展。

据了解,巴雅尔图是从草原深处走出来的优秀蒙古族水墨人物画家,当日共展出了89幅作品,表达了巴雅尔图对家乡草原的深厚情谊。

摄影/本报记者 牛天甲

## 方特欢乐世界受伤男孩获赔8万

### ◎新闻追踪

连日来,本报以《杨女士:我儿子在方特欢乐世界被砸伤为啥没人管?》《男孩在方特被砸伤续:方特总部也管不了?》为题,对呼和浩特市杨女士在五一期间带8岁的儿子前往山西省大同市方特欢乐世界游玩时,儿子被巨大的冰雕砸伤,事发后方特欢乐世界对孩子被砸伤一事表现得特别冷漠的情况进行了连续报道。报道刊发后,引起了社会各界的关注。

5月11日,大同市方特欢乐世界一位姓姚的负责人给记者打来电话表示,要给记者提供一份关于处理此事的书面材料。可截至发稿时,记者也没有收到大同市方特欢乐世界方

面的任何材料。5月15日,记者与杨女士取得联系后得知,几天前,大同市方特欢乐世界负责人来到呼和浩特,与她的家人进行了协商,最终给她的儿子赔偿了8万元。对于这一处理结果,杨女士表示满意。

不过,多位曾到大同市方特欢乐世界游玩过的呼和浩特市市民在接受记者采访时表示,作为一个旅游景点,在发生砸伤孩子的事故后,不仅要尽快给伤者家属一个满意的解决方案,还要上报有关部门排查安全隐患,以免伤及其他游客。可是,大同市方特欢乐世界在事发后这两个方面好像做得都不是很好,景点的安全问题让游客担忧。

杨女士的儿子于4月

29日进入方特欢乐世界园区内的冰雪世界玩耍时,一尊冰雕突然坍塌将其砸伤。时隔一个星期之后,记者前往方特欢乐世界园区内的冰雪世界采访时发现,这里仍在正常营业,砸伤杨女士儿子的冰雕残骸虽然已经被清除,但里面还有各式各样的巨大冰雕,许多孩子在里面玩耍。当记者问及事发后采取了哪些措施来保证游客的人身安全时,冰雪世界的工作人员未能给出一个合理说法。

5月15日上午,记者将方特欢乐世界冰雪世界项目存在安全隐患的问题反映给了大同市安监局,该局一位姓谢的工作人员表示核实情况后会给记者一个答复。

文/本报首席记者 张弓长

## 学渣考研逆袭:我的女友是学霸

最近两天,微博上有个关于“呼和浩特一学渣交学霸女友考研成功”的话题,还上了热搜榜。网友们看到后纷纷表示:这么多年来一直是学渣,原来是因为身边缺个学霸女朋友(男朋友)!

记者在采访中了解到,话题中的男主人公是来自内蒙古医科大学中医系的赵红鱼,他的学习成绩曾在班级排名倒数第四,他女朋友的成绩却很骄人:本科连续5年第一。最终,在女朋友潜移默化影响和鼓勵下,赵红鱼以全班排名第五的成绩考研成功。这件事情被微博推送后,立即上了热搜榜。网友@茹菓玫说:兄弟上辈子可能拯救了银河系,才遇到这么好的女朋友。网友@南棠表示:给我一个学霸男朋友。

“谈恋爱不止是在一起玩乐,还可以一起变得更好。”5月14日,赵红鱼在朋友圈写下这样一句话。赵红鱼是95后,出生在一个中医世家。“其实我起初并不想学医,高考分数出来后鬼使神差地填报了中医,然后进入内蒙古医科大学。我最喜欢运动,大学期间羽毛球拿到全校单打第一名,体育成绩几乎年年满分。我也喜欢音乐,钢琴业余八级。可能因为业余生活太丰富了,专业课成绩下降得比较厉害,还挂了好几科。”赵红鱼在接受记者采访时表示,他读大二的时候结识了现在的女朋友,女朋友学的是临床药学专业,比他小一届,大学5年每年都是班级期末考试总成绩第一名,并且凭借奖学金偿还了5年的助学贷款,同时还勤工俭学。

有了这么优秀的女朋友,赵红鱼潜移默化地受到影响。“在我复习考研的那段时间,压力很大,每每想要放弃的时候,女朋友就对我说:‘你一定能考上,我相信你,在我眼里你什么都能做到。’所以,我真的做到了,我非常感激她。”一说到女朋友,赵红鱼就满脸的幸福。

文/本报记者 张巧珍

### ◎寻帮办

## 郑良财:快来领你的钱包!

5月14日,呼和浩特市市民张女士捡到一个钱包,里面装有身份证等各种证件,她希望通过本报找到失主。张女士家住赛罕区奈伦和兴园小区。当日,她和丈夫在锡林南路碧海云天对面的公交车站牌等候公交车时,从地上捡到了一个黑色钱包。她打开钱包一看,里面除了装有身份证、银行卡、医保卡等多个证件之外,还有数百元现金。钱包里面的身份证显示,失主名叫郑良财,通辽市开鲁县小街基镇人。张女士说:“这个人丢了钱包肯定很着急,希望他看到《北方新报》的报道后,尽快找我领回钱包。”联系电话0471-6651113。

文/本报首席记者 张弓长